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RUST LIDSKE POPULACE

MITEXT 1: ROST LIDSKE POPULACE

Popula¢ni riist a s tim spojena potravinova krize predstavuji jeden z hlavnich problémi dnesniho
svéta. Neomezeny riist populace jednoho druhu je jev v pfirodé velmi neobvykly. Za normélnich
podminek se totiz v kazdé populaci rtst postupné zpomaluje, v zavislosti na tzv. nosné kapacité
prostiedi. Ta je dana dostatkem potravy, ukrytu...

OTAZKA 1:RUST LIDSKE POPULACE
Ktery z nasledujicich graft znazornuje rtst lidské populace?
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Obrazek 1: Grafy rustu lidské populace
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MITEXT 2: RUST LIDSKE POPULACE

Pfi prozkoumani problematiky ristu lidské populace je zfejmé, Ze rtist poctu obyvatel na svété neni
rovnomeérny. Nékteré zemé maji fazi riistu za sebou, v jinych pocet obyvatel stale roste.

OTAZKA 2: RUST LIDSKE POPULACE

Rozhodnéte a zakrouzkujte, zda jsou tvrzeni vztahujici se k riistu lidské populace pravdiva:

Pro tzv. zemé bohatého Severu je charakteristicka nizka porodnost a nizka amrtnost. ANO /NE

Rozvojové zemé Afriky maji vysokou porodnost a pomérné nizkou imrtnost, a proto

zde populace roste rychle. ANO /NE

Détskd imrtnost je vétsinou ve vyspélych statech mensi nez u statt tfetiho svéta. ANO /NE




